

快了!长沙可刷手机坐地铁了

长沙地铁互联网售检票系统进入公众测试阶段,最快有望本月底投入使用

本报10月11日讯 只要下载“长沙地铁”App,完成注册和绑定支付渠道后即可实现手机购票、用二维码刷码过闸……长沙市轨道交通集团昨日发布公告,长沙地铁已在地铁1、2号线新增互联网售检票系统并进入系统调试环节,拟向社会招募5000名志愿者,以测试该系统的功能,测试时间从今日开始至本月20日结束。据记者了解,通过测试、调试完善后,该系统最快有望在本月底投入使用。

今天是该系统进入公众测试的首日,记者现场进行了走访。

在地铁1号线的开福区政府站,市民王硕正准备去排队购票,在大厅发现正在招募志愿者测试,立即兴致勃勃地向现场工作人员咨询,在现场扫码下载长沙地铁官方App并实名注册绑定银行卡后,工作人员告诉他即可用手机购票了。在“起始站”和“终点站”,他分别选择了“开福区政府站”“长沙火车南站”,选好购买张数后显示一张单子单程

票价为5元,点击“购买”,手机里马上就有了一个乘车/取票的二维码。在工作人员的引导下,王硕走进专门用于互联网售检票系统的进站通道,用手机一刷二维码,进站通道闸门瞬间打开。

体验后的王硕表示,确实方便不少,但平时用地铁卡、公交卡坐地铁票价可以打9折,希望用地铁App乘车也能打折。

在黄兴广场站,体验了用手机在“长沙地铁”App上买票的雷女士则表示,希望能绑定微信和支付宝的支付功能,“这样会比绑定银行卡方便很多。”

据介绍,公众测试阶段,只开放了移动“和包”及支持银联的银行卡两种支付渠道,“微信、支付宝等支付渠道暂时还没开放。”不过据公开的资料显示,这套系统将在自动售票机上增加微信、支付宝扫码支付功能,还可以通过微信公众号、支付宝App等网络平台购票,并且支持手机扫码乘车功能。 ■记者 陈月红 实习生 冯可



10月11日,女子就是驾驶这辆车连撞了7辆车。 记者 胡锐 摄

女子驾车4S店门前连撞7车 疑似购车产生纠纷 警方已介入

本报10月11日讯 “是我朋友打电话给我才知道我的车被撞了。”10月11日,车主陈先生告诉三湘都市报记者,当天中午12时许,他停在湖南新城汽车有限公司前坪的车被一女子驾车撞坏,同时被撞的还有其它6辆车。据介绍,驾车女子疑似与事发4S店因购车产生纠纷。

晚上7点多,记者赶到事发地时,看到被撞坏的玻璃幕墙被一块塑料布临时替代,陈先生的黑色SUV仍停放在上述4S店前坪,车头由于受到撞击而发生了30度的转向。旁边一辆白色轿车车牌都被撞掉了。

“从这头一路撞至那头,期间还倒了车接着撞,加上4S店里的一辆还未上牌的jeep,一共撞坏了7辆车。”现场,有人讲述着白天发生的惊险一幕。事发后驾车女子被警察带走。

据介绍,长沙县湘龙派出所已介入此案。 ■记者 胡锐

公交车校门口撞小车 造成5车受损4人受伤

本报10月11日讯 今天中午放学的时候,书院小学门口,年轻母亲刘女士(化名)开心地抱着婴儿来接上小学的大儿子回家吃饭,不料被一辆快速驶来的公交车引起的连环撞撞飞,母子3人瞬间被压在车下,所幸3人均没有生命危险。目前,伤者均在医院接受治疗。

刘女士本来只需带着孩子穿过校门口的斑马线,不用走多远就能到家,过马路时斑马线前并排停着让行的2台的士和1台私家车。12点04分,还在马路中间的刘女士尚未反应过来,1路公交车由南往北疾速驶来,接连把斑马线前的小车撞开,刘女士和孩子避之不及,瞬间被压在了两车车底下,还分别被带行了几十米远。周边30余名群众立即合力抬开小车,把母子3人解救出来,并立即叫车将母子送往医院。

据了解,肇事公交车为湖南巴士公司湘A34141一号线公交车,此次事故共与4台小车及4名行人相撞,造成4人受伤5车受损。目前,事故原因还在进一步调查中。 ■见习记者 石芳宇

众相期待!长沙正荣地产复式住宅首发河东

从河西至河东,从梅溪湖到高桥,正荣地产秉承“改善大师匠心正荣”理念,致力于提高湖湘城市中产阶级的生活方式与生活水平,并不断对空间的利用进行创新优化和升级,以复式产品标杆之作引领长沙。

正荣复式 亮相皆好评

作为长沙正荣地产的网红传奇之作——梅溪正荣府,以其15开15捷的傲人成绩,携正荣的王牌复式产品打造出“网红盘”称号,引爆长沙,争相抢购。作为长沙正荣地产河东的首个复式力作——致力于改善河东传统商圈板块人居生活为理念,革新城市人居标准。将王牌复式产品,规划于该项目。

2018年6月正荣·悦玺不限购双钥匙公寓写下长沙网红公寓标签,赢得市场一阵好评。自项目亮相以来就备受瞩目,成为高桥区域的地标级城市封面;建面约124-150㎡(拓展后)王牌四房复式住宅即将面世,相信也将不负众望!

改善户型创新 全生命周期成趋势

匠心正荣,倾力打造高桥首个复式高层,充分考量建筑的景观面、采光、通风和日



照需求,以创新“复式”产品满足长沙人的居住需求。双层空间设计,上下尺度延伸,巧设约5.5米开间大客厅,连通景观阳台,四房格局,双主卧、餐客双厅,南北通透,户户向阳……

约5.8米惊艳层高,提升空间使用率,开启双层复式阔居生活,丰富人居动线,上下动静分隔,打造双重世界。精筑品质4房(拓展后),三代人居住需求,共同生活,互不打扰。

大开间客厅、独立餐厅一体化设计,既拉伸了使用空

间,又体现了生活的品质。宽敞的大阳台延伸后,使整个空间更添乐趣。

南向双主卧套房(拓展后),以媲美酒店套房的奢华尺度设计。配备双南向景观飘窗,保障良好的采光和通风性,更完美的人居体验。两次卧远离主卧,对于较为吵闹的小朋友而言,再好不过,不用担心太吵影响到老人休息,也不用担心老人看电视影响到小孩学习。

尊配三卫(拓展后),客用、父母用、主人用,让私密的卫浴空间,更加从容。

南向拥有约7米超长风景阳台,给生活开辟出更多的可能。家人可以养花种草,也可以布置成享受下午茶的空间,居家功能分区更科学合理。

生活需求 服务配套一应俱全

物业服务:近日湖南省出台新政,对物业服务企业进行了规定。这与近年物业与业主不断发生冲突有关。正荣物业主动拓展服务价值界域,构筑多元居住生活新生态,夯实基础服务之

余,强势推出创新升级的物业服务产品体系,全面深拓市场化发展新路径。

商服配套:湖南高桥大市场经过22年的发展,已成为中南地区规模最大的国家级综合批发市场和全国第三大综合性市场。

交通配套:项未来4、5号线会经过高桥板块,4号线设置高桥板块树木岭站,预计2018年年底通车。城市轨道交通枢纽,不仅会给高桥带来了庞大的人流量,更带来了丰富的居住与租住需求。

学校配套:项目1公里范围内有,周南雨花中学,树木岭小学、枫树山小学,新城新世界砂子塘小学,培蕾小学等等。学校资源丰富,业主完全不用担心小孩上学的问题。

高桥板块 复式空白,傲立高桥

正荣·悦玺空中复式,匠心精工,于繁华深处享受复式生活的舒适浪漫,以百米封面地标,再度刷新高桥城市天际线,谱写高桥片区复式住宅空白。

纯粹复式住宅区,王牌复式住宅,仅234席,数量有限,敬待珍藏!

■潘杏琼 李娟